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I Stu tli a il s ittti ndci 

that t te School was i I in i 
h I \ I the l nv i i n) s before I it )* imc 

.\ idc i lai i" lium t \ i r tin tides 
luc< bj uln.it tudent nd ti ifo * the iacull the 

V\ . fS \ ' blishcd in i o. The il represent in 
various irtra ts I interests of the Graduate 5 h< I, itinued t 1913; 
it - m| ; four volume . totalin twenty- ven nu bers, wh h are Knitted 
from the list becausi many of them arc out of print 

The series now known 1 lllin s Studies in the w< v. b< un 
in [912. It i'o\' primarily of mon< raphs relating to histoi onomics, 
politi d science! and sociology. 

A second series, Illinois Biological Monographs, In un in [914, consists of 
monori aphic contributions of special merit in the biological sciences. 

A third scries, begun in 1015, now entitled Illinois Studies in Language and 
Literature, includes monographs in linguistics and literature and related studies 
in the h is tory of cu l tu re and ideas. 

A fourth lies, entit led Illinois Medical and Dental Monographs, begun in 
1935, consis ts of cont r ibu t ions from the fundamenta l and clinical depa r tmen t s 
of the Colleges of Medicine and Dent is t ry . 

Each vo lume of the four cur ren t scries is made up of four numbers , and 
the subscript ion price of each ser ies is four do l la rs a volume. Ind iv idua l 
number s a re sold at prices indicated in the following list. Reques ts for ex ­
changes should he addressed to the Exchange Depar tmen t , Univers i ty of I l l i­
nois Library , Urbana , Illinois. Communica t ions concern ing sale or subscr ipt ion 
should be addressed to the Director of the Universi ty of Illinois Press , U r h a n a , 
I l l inois. 
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ILLINOIS STUDIES IN THE SOCIAL SCIENCES 

Vol. I 

N I, ~. Financial history of Ohio. By E. L. Bogart. Outof print* 
No. 3, Sources of municipal rcvenm in Illinois. By I.. 1). Upson. Out of print 
No. 4. Friedrich C e n t / : an opponent of the French revolution and Napoleon. By 

P. F . Reiff. Out of print. 

Vol. II 
No. I. Taxation of corporations in Illinois, other than railroads, sin 1872. By 

J. R. Moore. Out of print. 
Nos. 2, 3. The West in the diplomacy of the American Revolution. By P. C. 

Phillips. Out of print. 
No. 4. The development of banking in Illinois, 1817-1863. By G. W. Dowrie 

Out of print. 
Vol. I l l 

Nos. 1, 2. A history of the general property tax in Illinois. By R. M. Haig. Out 
of print. 

No. 3. The Scandinavian element in the United States. By K. C. Babcock. Out 
of print. 

No. 4. Church and state in Massachusetts, 1691-1740. By Susan M. Reed. Out 
of print. 

Vol. IV 

No. 1. The Illinois Whigs before 1846. By C. M. Thompson. Out of print. 
No. 2. The defeat of Varus and the German frontier policy of Augustus. By W. A 

Oldfather and II . V. Canter. Out of print. 
Nos. 3, 4. History of the Illinois Central Railroad to 1870. By II. G. Brownson. 

Out of print. 
Vol. V 

No. I. The enforcement of international law through municipal law in the United 
States. By P. Q. Wright. Out of print. 

No. 2. The life of Jesse W. Fell. By Frances M . I . Morehouse. Out of print. 
No. 3. Land tenure in the United States with special reference to Illinois. By 

C. L. Stewart. Out of print. 
No. 4. Mine taxation in the United States. By L. E. Young. Out of print. 

Vol. VI 
Nos. 1, 2. The veto power of the governor of Illinois. By N. II. Debet. Out of print. 
No. 3. Wage bargaining on the vessels of the Great Lakes. By II. E, Hoagland. 

Out of print. 
No. 4. The household of a Tudor nobleman. By I \ V. B. Jones. Out of print. 

Vol. VII 

Nos. 1, 2. Legislative regulation of railway finance in England. By C. C. Wang. 
Out of print. 

No. 3. The American municipal executive. By R. M. Story. Out of print. 
No. 4. The Journeymen Tailors' Union of America, By C. J. Stowell. Out of [>rint. 
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Ill in Stw i >t t ial S< irw. mtmued) 

Vol, VIII 
fs, | , at e and Othei OTgtni/ol methods ol marketing ' al - h il-

tural pi ts. B\ |. W I I I. I pn 

No, Cumulative voting ami minority repie-.mtation In Mini », 1870-19] By 
B, F, M Kr\ litlon. (I 

Nos. j . Labor problem ami labor aclniinisiiat ion in that'll <l MI luring the 
World War, Bj Gordon Watldn • Out ofi t. 

Vol, l \ 
Noe, 1, a, War 1 wcrs ol the executive In the United Stat< By C. A. 1 lahl. 

:t. 

\ Kn îish go\ mment finance, [483-1558. By] I , Dieti. Out fprink 
No. j . The < onomic policii ol Richelieu, Bj F. C, Palm. Out of pr '. 

Vol. x 
No. 1. A study of "monarchical" tendencies in the United states from 1776 to 1801, 

By 1 ouise B« Dunbar. ()/// of print. 

No. .\ Open piuo associations. By M. N. Nelson. $1*75* 
Nos. 3, .|. Workmen's repi citation in industrial government. By K. J. Miller. 

$2.00. 
Vol. XI 

Nos. 1,2. Economic aspects of Southern sectionalism, [840 ISOI. B\ R. R Russel. 
(>/// 0/ print. 

Nos. 3, .J. The TurCO-Egyptian question in the relations of Kngland, F r a m e , and 
Russia, I8JJ 1S.j 1. By l'\ S. Rodkcy. Out of print. 

Vol. XII 

Nos. 1, 2, Executive Influence in determining military policy in the United S t a t e s . 
By 1 low.ml White. $2.00, 

No. ,*. The size of the slave population at Athens during the fifth A\n\ fourth een 
turies before Christ. By Raehael L. Sargent. (hit of print. 

No..}. The constitutionality ol zoning regulations. By Helen M. Werner. 7; ts 

Vol, XIII 
No. 1. Soil exhaustion .1 i factor in the agricultural history o! Virginia and Man­

kind, 1606 i860. By A. O. ( r a v e n . $1,50, 
No. 2. The iron and steel industry Ol the Calumet District, By J. B. Appleton. 

$X.50, 
No. 3. Administrative procedure in Connection with s tatutory rules and ord< 1 in 

C.rent Britain. By J, A. Knirlic. ^i .oo. 
No. 4, Regulation of security issues by the Interstate Commerce Commission. B\ 

1). P, I o« Klin. $1,50. 

Vol. XIV 
No. 1. State regulation of public Utilities in Illinois. By C. M. Kneier. fl,{ 
No. 2. Thegconomieaspec tsof the Illinois waterway. By Bessie 1 Vshtou. $I,00i 
No. 3, The Northwest tin trade, 170,1-iSoo. By \ \ . 1 . St. vens $\%$ 

No. 4. Some asp <»f the philosophy of L. T, Hobhouse. B\ |. \ Nicholson, 
Out of print, 
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Vol, \ \ 
V I. 1 aboi policu DI the National A iation of Manuf.u i no i . By A. I 

Taylor, %\ 
V y iui/iil Ul the early \cat? o! the OrleaniM monan h By Eliza I th P. Brush. 

$1.50, 

V rheor in i i e the Pa ragua \ an War, Bj P . H . I . $2.00. 

Vol. \ \ 1 
v \ An onomic analysis ol the constitutional n >n i< tions upon municipal Indebt­

edness in Illinois. By \\ 1 . Bishop, $1.00. 
N l'i !e unionism in the eh trie light and powei industry. By C, F. Marsh. 

No. 3, A diplomatic historj ol Bulgaria, 1870 1886. By A. M. Hyde, f 1.25. 
No. 4. Rural 1 mmuni tv types. By E, 1. Miller, l a y e 1 Corner, and \V. 1.. Past 

fl.OO, 

Vol. XVII 
No*, i, 2, Anglo-Chinese relations during the seventeenth and eighteenth centuries. 

B\ P. II. Pritchard. ^1.75. 
Nos. 3, 4. Special assessments in Detroit. By G. A. Graham. $2.50. 

Vol, XVIII 
N( 1, J. Development of John Stuart Mill's System of Logic. By O. A. Kubits. 

$2 H). 

Nos. 4. The North American fisheries and British policy to 1713. By C, B. 
ludah , Ir. $1.50. 

Vol. X I X 

Nos. i History of the Peking summer palaces under the Ch'ing dynasty. By 
C. B. Malone. $3.00, paper; £4.00, cloth. 

N 3, rh< prairie province of Illinois. By Edith Muriel Pog^i. $1.00. 
No. 4. The water problem of Southern California. By E, L, Bogart. $1.00. 

Vol. XX 
Nos. 1. 2. Tin nst American neutrality. By C, S. Hyneman. $2.50. 
No. 3. Food in Early Gi . By K. F. Vickery, $1.00, 
N«>. 4. National taxation of s tate instrumentalit ies. By A. 1 . Powell. >.\. 

Vol. XXI 

Nos. 1, 2, The attempted Whig revolution of [678-1681. By P. S. Ronalds. >2.vs« 
paper; ;.<><>. cloth. 

N . Middlemen in the domestic t rade of the United Stat . 1 Soo r860, H\ P. M. 

Jones. $1.00, 
N \. Anglo-Russian relations concerning Afghani) in, 183 1007. By William 

Habbeiton. £1 ;o. 

Vol, XXII 
N 1. The nationality oi married women, By W. E, Waltz. f\ >, papei, $2M 

cloth. (In press) 
No • I In economics of corporate giving, By J. E, Amos. f i .y>. papei ; ?.v« 

cloth, (In press) 
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,, , [NOIS BIOI 0 VL MO OGN VPH 

Vol. I 

^ , , , A rev >n Of tin \<*W fin ly ' ' " ' » ' p ' i t l M i i . W i t h I ; i t i . | ; y 

I R. U Hue. 
No. •;• Studlesontl* lyAnopI epl 'hie. V. 6 plates. By Herman 

I ^ t l . i i i . <J 

N o i ,,,1, \ m , , , : ,1 tr< l< i. With pi * . By W. \. -
$1.20. 

Vol. M 

N,, l§ c1;i ;iliofl ,,,o, l.n itl) latee. By i: I ckn 
$1 

o, 3. On the osteology ('.om< oftheLoi With 5 plates. ByJ .E beriet, 
50 1 ts. 

0.3 Studies on gregarines. Withi5plat< B Ainniel >n. $2 
0,4. Tin IUS Meliola in Porto Rico. With 5 plates. By I J,, even OK 

Vol. I If 

o4 1. Studio on th faf.tom < ontrolliiiK the rate cxI i enen «. By Charles 
Zdeny. //..-

2, The head capsule and mouth-pan <>f Diptera. With 25 pla By Alvah 
Peterson. \oo. 

. ',. Studies on North American I'oJy-.iomid; Asj dae, and Paramphii 
found;. With li plates. By If. W. SfimJ:.ird. / / . 2 5 . 

( olor and r olor-pattern m<rhanism of tly/i berth-,. VViih 29 black and 
colored plati Hy V. E Shclford. / <#>. 

Vol. IV 

fode<, 

J* an . I . $2.00. 

0 2. 'Ui'- goldfish (7,V/r« w.v uirassius) as a test animal in the fudy of tOJ 
JJy fi. B. I 'owf , . $J.00, 

With 3 plate*. By Ruth Hi^ley. $|.2«J. 
MSI 

4. North Ameriran p,e nd ophylUdean cestodesfrom fishes. With 13 plate-,. By 
A. R. Cooper. #2.00. 

Vol. v 
No. /. The skull of Amiurus. With 8 plates. By J. I Kindred. $ia*< 
So. 2. ( ontributions to the lif. hiHtories of GorMu* robustui Leidy and PoratprHu 

vanu; (lAi\y)% With 2] plates. By II. G. May. / , ,,,. 

•OH. 3, 4. Studi on MyiWSporldla. A synopsis of Kenera and spe<ies of Myxo-
sporidie. With 15 platen and a t e * figur< f'y Roksabro Kudo. (.00 

Vol. VI 

No. /. The ,,. I organ In Amphibia* By c; M. Higglns. With i<> plat,-*, j , 
Nos. 2, 3. J vision of the North American and We Indian sp* I ( tlHt ,„ , 

With 13 plates. ByT, (.. Quicker. ,2.00. 
No. 4. The larvae 0/the < r:ineliidae. With 6 plates, By J. H. Gen. ;*cts 
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Vol. \ II 
No 1 Stud] >n gregarines, I I , Svnoptltof thepol ] yrsticl gregarines. Willi 4 plates. 

By Minnie \\ . Kaiuin. £1,00, 
No. Hie molluacan fauna oi the Big Vermilion River, Illinoi With 15 plates. 

1 I C. Baker. $1.25 
\ o . 3, North American monostonn With 9 plates. By l I . Ilarrah. $1.25. 
No. 4. A classification i the larvae ol th< renthredinoidea. With [4 plat By 

Hachiro Yuasa. $2.00. 
Vol, VIII 

No. 1. The head-capsule of Coleoptera. With 26 plat >. By F. S. Stickney. $2.00. 
No. 2. Comparative studies on certain features of nematodes and their significance. 

With 4 plate.s. By D. C. Hethcrington. $1.00. 
No. 3. Parasitic fungi from British Guiana and Trinidad. With 19 plates. By F. L. 

Stevens. $1.25. 
No. 4. The external morphology and postembryology of noctuid larvae. With 8 

plates. By L. B. Ripley. $1.25. 

Vol. IX 
No. 1. The calciferous glands of Lumbricidae and Diplocardia. With 12 plates. By 

Frank Smith. J1.25. 
Nos. 2, 3. A biologic and taxonomic study of the Microsporidia. With 27 plates and 

9 text-figures. By Roksabro Kudo. $3.00. 
No. 4. Animal ecology of an Illinois elm-maple forest. With 7 plates. By A. O. 

Weese. $1.25. 
Vol. X 

No. 1. Studies on the avian species of the cestode family Hymenolepididae. With 9 
plates and 2 text-figures. By R. L. Mayhew. $1.50. 

No. 2. Some North American fish trematodes. With 6 plates, 2 charts, and 1 text-
figure. By H. W. Manter. $1.50. 

No. 3. Comparative studies on furcocercous cercariae. With 8 plates and 2 text-
figures. By H. M. Miller. $1.25. 

No. 4. A comparison of the animal communities of coniferous and deciduous forests. 
With 16 plates. By I. H. Blake. $1.50. 

Vol. XI 
No. 1. An ecological study of southern Wisconsin fishes. With 16 plates. By A. R. 

Cahn. $1.50. 
No. 2. Fungi from Costa Rica and Panama. With 18 plates and 1 map. By F. L. 

Stevens. $1.25. 
No. 3. The structure and development of Corallobothrium. With 5 plates. By 

H. E. Essex. $1.00. 
No. 4. Studies on the Caryophyllaeidae of North America. With 7 plates. By 

G. W. Hunter, I I I . $1.25. 

Vol. XII 
No. 1. Morphological studies of the genus Cercospora. With 4 plates. By W. G. 

Solheim. $1.00. 
No. 2. The morphology, taxonomy, and biology of larval Scarabaeoidea. With 15 

plates. By W. P. Hayes. $1.25. 
No. 3. Sawflies of the sub-family Dolerinae of America north of Mexico. With 6 

plates. By II . II. Ross. $1.25. 
No. 4. A study of fresh-water plankton communities. With 9 text-figures. By 

Samuel Eddy. $1.00. 
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Illinois Biol al Monographs I ontinucd) 

Vol. XIII 

No. 1. Studios on some protozoan paras i te of I. -he of Illinoi With H plat. I iy 

R. R. Kudo. 75 cents. 
No. 2. The papillose Allocreadiidac: study of their morpboloj , life I. tries, and 

relationships. With 4 plates and 6 text figtu Hy S, H. Hopkins. 
$i.00. 

No. 3. Evolution of foliar types, dwarf shoots, and cone scales of Pinus, b n-marka 
concerning similar structures in related forms. With 3s text figur 
Hy C C. Doak, $1.50. 

No. 4. A rearrangement of Lophodermium, With 5 plates. Hy I.. R. Teboo 
$2.00. 

Vol. XIV 

Xo. 1. Development oi the pectoral limb of Necturus macvhsus. With n plates. 
Hy H. K. Chen. $1.00. 

Xo. 2. Studies on North American Cercariae. With 8 plate.-. Hy E. L Miller. J1.50. 
Xo. 3. Studies on the morphology and life history of nematoc! in the genus >iro 

noura. With 5 plates and 2 text-figun , Hy J. C M kin. i\ 
Xo. 4. The life history of Cotylophoron cotylophorum, a ti nat from ruminant 

With 9 plates. By H . J . Bennett. $1.50. 

Vol. XV 
No. 1. Experimental studies on Echinostoma revolutum (Froelich), a fluke from bir 

and mammals. With 3 plates. By P. C. Heaver. 5i.oo. 
Xo. 2. A generic classification of the nearctic sawfiies. With 17 plates. By H. H 

Ross. 32.00. 
Xo. 3. Studies on the biology of the crayfish Cambarus propinq: s Girard. With 4c 

graphs. By W. C. Van Deventer. $1.00. 
Xo. 4. Taxonomic studies on the mouth parts of larval Anura. With 3 figur md 

8 charts. By R. J. Xichols. *i.oo. 

Vol. XVI 

Xos. I, 2. The turtles of Illinois. With 31 plates, 20 maps, and 15 text-figure 
By A. R. Cahn. $3.00. 

Xo. 3. The phylogeny of the Hemiptera based on a study of the head capsule. With 
24 plates. By C. S. Spooner. $1.50. (7/: press) 

Xo. 4. A classification of the larvae and puparia of the Syrphidae oi Illinois «. lusive 
of aquatic forms. With 17 plates. Hy Elizabeth M. 1 leiss > i . 5 
(In press) 

Vol. XVII 
Nos. 1, 2. The Microthyria< e. Hy F. I Stevens and Sister ML Hilaire Rvan 

(In press) 

\z\ 



II I [NOIS M l h U ' A I AND DEN I \ \ l . MONOGRAPHS 

\ i. 1 

x • [1M Magdalen cK-ton from Cap ilium in iii Field Mu eura of Natural 
H W itti ij pl.u. 11 ( .rih.ti.lt .11 Bonin. $i.< 

\ • > • in in lp ami thoi h t Part I. Th( Icvclopmcnl u 
st infant j fi m the viewpoint ammar. A quantitat 

S Of t h Continuous 8p h i o r d o f t v infant I \ . A. J 
$1 

\ Claasit and st like fui i. Distribution of mycol alflor 
on n nal skin and mu jmbranrs. With io plat , By< Virginia 
Fisher 111* d Arnold. £i .< 

\ 4. Hon philia. Clinical and genetii ISped With 24 plat , II figur . a n d ; 
genealog al .har t s . By Carroll L, Birch. $2. r; $2.50, cloth. 

Vol. H 

N rigin welopment of the mediastinal and aortic thyroids and the peri­
aortic fat bodii A comparison of dog, fox, pig, opossum, and man. 
With 65 figures, including 3 plates in color. By O. F. Kampmeier. $1.50. 

No. - Studies with an avirulent tubercle bacillus. Growth characteristics and the 
gent . tissue and humoral response in the animal host. With 1 plate in 
color, figure and 23 charts. By S. R. Rosenthal. $2.50, paper; 
J ;.oo, cloth. (In press) 

ILLINOIS STUDIES IN LANGUAGE AND LITERATURE 

Vol. I 
Xos. 1, 2. The phonology of the dialect of Aurland, Norway. By G. T. Flom. $1.25. 
Xos. 3, 4. Studies in the Milton tradition. By J. W. Good. Out of print. 

Vol. II 
Xo. 1. Thomas Wart on: a biographical and critical study. By Clarissa Rinaker. 

Out of print. 
No. 2. Illustrations of medieval romance on tiles from Chertsey Abbey. By R. S. 

Loomis. Out of print. 

Xo. 3. Joseph Ritson: a critical biography. By II. A. Burd. Out of print. 
No. 4. Miscellanea Hibernica. By Kuno Meyer. $1.00. 

Vol. I l l 

No. 1. The Ad Deum Vadit of Jean Gcrson. By D. H. Carnahan. $1.75* 
Nos. 2, 3, 4. Tagalog texts with grammatical analysis. By Leonard Bloomfield 

Part I. Texts and translation. $1.50. Part II. Grammatical analysis. 
$3.00. Part III. List of formations and glossary. $1.50. 

[ 9 ) 
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/ / / 
im Studies in Language and lAtcrah ontimiccl) 

Vol, IV 
N Madame dc St Jf« Utrrary reputation in England By R I Whitford. Ou 

of print. 
Nos. a, ), 4. Index verboruin quae in Sent- fabulia n« mm In o< tav praet- xta 

reDeriuntur. By \V. A. Oldfather, A Peaee, And II. V. Cant.-r. 0% periuntur. By 

Vol. 

• : « poetry 

By Albert Keiaer, $1.50. 
No. 3, Spenser's defen f Lord Grey. By H. S. \ lories. %\ ><>. 
No. 4. Y >pet \vionnet: the I it in and French texts, By Kenn< th McK an 

W. A. Oldfather, $1.50, 

Vol. VI 

No. 1. La Colecci6n Cervantina de la S< iedad Hisp&nica d< America. Kdi< cs de 
Don Quijote. Hy Homero Serfs. $1*50. 

Nos. 2, 3. M. Tulli Ctceronia De Divinations Liber Primus. With Commentary, 
By A. S. Pease. Out of print. 

No. 4. De fragment! Suetoniani de grammati< ! et rhetoribti codicum nexu et fide. 
By R. P. Robinson. J2.00. 

Vol. VII 

No. 1. Sir Robert Howard's comedy, "The Committee." With introduction and 
notes. By C. N. Thurber. $1.50. 

No. 2. The sepulchre of Christ in art and liturgy. By N. C. Brooks. Out of print. 
No. 3. The language of the Konungs Skuggsjd (Speculum Regale). I rt I. By 

G. T. Flom. $1.50. 
No. 4. The significant name in Terence. By J. C. Austin. #2.00. 

Vol. VIII 

No. 1. Emerson's theories of literary expression. By E. G. SutclifTe. $1.50. 
Nos. 2, 3. M. Tulli Ciceronis De Divinatione. Liber Secundum With Commentary. 

By A. S. Pease. Part I, out of print. Part II, #1.50. 
The i 

G. T. Flom. $1.50. 
Part II. By 

Vol. IX 
>Jo. 1. Studies in the narrative method of Defoe. By A. W. Secord. $1.50. 

o. 2. The manuscript-tradition of Plutarch's Aetia Graeca and A •mana. By 
J. B. Titchener. $1.00. 

No. 3. Girolamo Fracastoro, Naugerius, sive de Poetica Dialogus. By Ruth Kelso 
and M. W. Bundy. $1.00. 

No. 4. The manuscript-tradition of Plutarch's Vitae D( n Orator um. By C. G. 
Lov. $1.00. 

Vol. X 

To* li Rhetorical elements in the tra di of Sen* 1. By H. V. Canter. $1.75. 
0< 2. Oriental affinities of the legend of the hairy anrlnwii. Part I. By C \ 

Williams. $1,00. 
. 3. 'J I Vita Merlini. By J. J. Parry. $1.50. 

No. 4. The Bogarthmg Paw of the I >dex Tunsberj By 1 .. r. Flom. $1.5 
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Vol, XI 
Nos. I, 2. The child acton. By 11. N. Htllcbrand. $2.00. 
^ ;. A study of Spanish manners, 1750-180), from the plays ol Ramon de l.i Cruz. 

B\ \ r thur Hamilton, f i .oo. 
No. 4. Oriental atVmities of the legend of the hairy anchorite. Part II. y C. A. 

Williams, f l .oo. 

Vol. XII 
Xo. E. El Barmirdo of Bernardo de Balbuena. By John Van Home. $1.50. 
Nos. 2, 3. The theor> of imagination in classical and mediaeval thought. By M. \V. 

Bundy. $3.00. 
No. 4. The Meropc of George Jeffreys as a source of Voltaire's Merope. By T. E. 

Oliver. £1.00. 

Vol. XII I 

Xo. 1. Fragment AM 315 E of the Older Gulathing Law. From an old Norwegian 
codex of the X H I t h century with facsimile and introduction. By G. T. 
Flom. $1.00. 

No. 2. The history, from 1700 to 1800, of English criticism of prose fiction. By 
J. B. Heidler. J1.50. 

Nos. 3, 4. Philological studies in ancient glass. By Mary L. Trowbridge, $1.50. 

Vol. XIV 

Nos. I, 2. The doctrine of the English gentleman in the sixteenth century. By Ruth 
Kelso. $2.50. Out of print. 

No. 3. The use of the Bible in Milton's prose. By H. F . Fletcher. $1.50. 
No. 4. Codex AM 619 Quarto. By G. T. Flom. $2.00. 

Vol. XV 
Nos. 1, 2. The early development of Henry James. By Cornelia P. Kelley. $2.00, 
No. 3. La grandeza Mexicana de Bernardo de Balbuena. By John Van Home. $1.50 
No. 4. Richard Doddridge Blackmore: his life and novels. By Q. G. Burris. $1.25. 

Vol. XVI 

Xo. 1. Contributions to a Milton bibliography, 1800-1930. By H. F . Fletcher. 

$1.50. 
No. 2. Remy de Gourmont. By P. E. Jacob. $1.50. 
Xos. 3, 4. Frances Meres's treatise "Poetrie," a critical edition. By Don C. Allen. 

$1.50. 

Vol. XVII 

os. 1,2. Sir Philip Sidney and the Arcadia. By M. S. Goldman. £2.25. 
Nos. 3, 4. John Gibson Lockhart: a critical study. By Gilbert Macbeth. $2.25. 

Vol. XVIII 
Nos. r,2. The German legends of the hairy anchorite. By C. A. Williams. With two 

Old French texts of La Vie de Saint Jchan Paul us, edited by Louis 
Allen. $2.00. 

Nos. 3, 4- Studies in the Platonic epistles, with a translation and notes. By G, R. 
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Nos. I, 2. \\\> deutache Kunatmftrchen von dcr Romantik rum Naturalismua, By 

Mimi Ida Jehle. $2.50. 
Nos. 3.4. James Thomson's influence on Swedish literature in th< ;hteenth< enturj 

By W. G, Johnson. $2.50. 

Vol. XX 
Nos. I, 2. Rare mixture among the Greeks before Alexander. I \nbrey Diller. 

$2.50, paper; $3.00, cloth. 
Nos. 3, 4. The old Norwegian general law of the Gulathing. By G. T. Mom. $2.50, 

paper; $3.00, eloth. 

Vol. XXI 

Nos. 1, 2. Les idees traditionalistes en France de Rivarol a Chari Maun B 
A. Y. Roche. $2.50, paper; $3.00, eloth. 

Nos. 3, 4. Goethe in modern France, with special reference to Mauri, rres, Paul 
Bourget, and Andre Gide. By Flora E. Ross. $2.50, paper; $3.00, cloth. 
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Nos. I, 2. Music in eighteenth century Spain. By Mary N. I lamilton. $3.00, paper; 
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Nos. 3, 4. Sensibility in English prose fiction 1760-1814: a reinterpretation. B y W . F . 
Wright. $2.00, paper; $2.50, cloth. 
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Xos. 1, 2. The Little Clay Cart, a drama in ten acts, translated from the Sanskrit, 
with introduction and notes. By R. P. Oliver. (In press) 

NTo. 3. The Compositiones Variae, from Codex 490, Biblioteca ( ipitolai Iai .1. 
Italy: an introductory study. By R. I \ Johnson. (In pr s) 

No. 4. Der Foroyische Dichter Pall Nolsoy und sein Vo Hied. By Ernst Krenn. 
(In press) 

Vol. X X I V 
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Walther Suchier. (In press) 

Xos. 3, 4. Themes in Greek and Latin epitaphs. By Richmond 1 att imore. (Inpr $) 

Vol. XXV 

Nos. I, 2. Briefe an August Hermann 1-1 ineke, nut Einleitung und IV.nit, ungen. 
By J. T. Geissendoerler. (Accepted for publi 

Nos. 3, 4. The Vita Saneti Malehi by Reginald of Canterbui : a criti 
By L. R. Lind. (Accepted for publicat; 
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